

Familien Forum Oberstadt (FFO)

Protokoll vom 16.03.2022, 20.00 Uhr im Kinder & Familienhaus

Anwesend: Anette Seydlitz-Boddin, Birgit Kleebach, Martin Eisenbach, Monica Kehl, Petra Kauth, Simone Bludau

Entschuldigt: Simone Kraye, Hilke. Rumsfeld, Susanne von Dadelsen, Ursula Hildner, Helena Gilbert

Protokoll: Martina Schwarz

Top / Thema	Ergebnis / To Do	Zuständig
1. Danke-Aktion Termin	<p>Frau Gilbert hatte mitgeteilt, dass sie am geplanten Freitag, den 10.06.22 nicht in Mainz ist und daher das Treffen auf den Sonntag verlegen wolle. Nach Diskussion spricht sich das FFO zum Beibehalten des auf der Dankes-Karte vermerkten Termins Freitag, den 10.06.22 ab 16.30 Uhr aus.</p> <p>Martina S. wird mit Frau Gilbert noch einmal darüber sprechen.</p> <p>Martin wird nach Rücksprache mit Frau Gilbert die Homepage ändern. (Plakat Hope)</p>	<p>Alle Martina S. Martin</p>
2. Danke-Aktion Planung	<p>Es soll am 01.06. eine Terminerinnerung als E-Mail an alle Jugendlichen gesendet werden, die eine Dankes-Karte erhalten haben. Hierin soll auch auf eine verbindliche Anmeldung zu Planungszwecken hingewirkt werden.</p> <p>Beim Dankesfest sollen Biertische und ggf. Stehtische aufgestellt werden und auch ein paar Picknickdecken vorhanden sein. Es wird bevorzugt, die Veranstaltung auf dem hinteren Teil des Hofes bei der Feuerstelle stattfinden zu lassen.</p> <p>Martina S. wird sich an die Jugend (Phil Metzler und Jara Jutzi) wenden, ob sie den Cocktailstand übernehmen will und ob die Gruppenstundenleiter mit ihren Gruppenkindern vorbeikommen.</p>	<p>Alle Helena Gilbert Martina S.</p> <p>Nächste Termine: 01.06. Erinnerungsmail 06.06. Planungstreffen</p>
3. Kinderflohmarkt vor dem GZA	<p>Frau Gilbert hatte angeregt, einen Kinderflohmarkt mit Kinderkleidern vor dem Gemeindezentrum zu veranstalten.</p> <p>Anette Seydlitz-Boddin teilte mit, dass bereits nach Ostern eine "Meins-wird-Deins"- Basar im KIFAHA stattfinden wird.</p> <p>Frau Gilbert soll darauf hingewiesen werden.</p>	<p>Helena Gilbert Martina S.</p>

	Ein weiterer Flohmarkt von Seiten des FFO ist nicht geplant.	
4. ÖFO	Martin Eisenbach berichtete darüber, dass über die ÖFO an das FFO die Frage herangetragen wurde, ob Flüchtlinge privat untergebracht werden können. Martin bereitet eine E-Mail vor, die an alle Eltern des KIFAHA und der Kita Heiligkreuz versendet werden soll. Die ÖFO soll dabei als Ansprechpartner genannt werden. Martin wird dies ebenfalls noch einmal abstimmen.-	Alle, Martin
5. Ukrainische Schulkinder	Anette wird eine Anfrage an die Martinus-Schulen sowie die Ludwig-Schwamb-Schule starten und nachfragen, ob und welcher Bedarf für ukrainische Flüchtlingskinder in den Schulen besteht. Danach soll entschieden werden, ob und wie das FFO unterstützen kann.	Alle, Anette- S.-B.
6. Skate- Park für Mainz	Petra ist vom Inhaber eines Skater-Ladens gefragt worden, ob das FFO ggf. den Bau eines Skate-Parks durch die Stadt Mainz unterstützen würde. Es wurde auf die Möglichkeit der Kontaktaufnahme mit einem sportpolitischen Sprecher einer Partei verwiesen sowie auf die Möglichkeit mit Herrn Markus Hansen Kontakt aufzunehmen und auf die Aktion "Jugend spricht für sich im Jugendhilfeausschuss" hingewiesen. Petra wird das weitergeben.	Alle, Petra
7. Ostercamp	Anette berichtete, dass das Ostercamp bereits in Planung sei. Soweit die KJA noch Unterstützung vom FFO benötige, soll sie uns ansprechen.	Anette
8. Räume für Jugendliche	Es wurde darüber diskutiert, dass die Jugendlichen jetzt wieder vom Winterhafen durch strenge Vorschriften vertrieben werden. Außerdem gibt es einen neuen Treffpunkt im Heiligkreuzvierte "Kreuzpunkt", der u.a. auch von Herrn Tomaszewski (Pfarrer TH) begleitet wird. Weitere Aktionen zu diesem Thema sind erst einmal nicht geplant.	Alle
9. Einkaufshilfe für Senioren	Das FFO bleibt als Ansprechpartner für Notfälle auf der Liste der Stadt. Martin verteilt die Anfragen per Mail an alle.	Alle, Martin
10. Neuer Termin	Dienstag, 06.06.2022, 20.00 Uhr GZA	